

Dremel lansează două seturi de Crăciun pentru pasionații de bricolaj

Decembrie 2014

PI 8329

*Dremel, unul dintre brandurile de scule electrice ale concernului german Bosch, vine în ajutorul pasionaților de bricolaj prin lansarea a două seturi de Crăciun – atât pentru domni, cât și pentru doamne, pentru a transforma o casă în căminul ideal. Astfel, pentru cei care meșteresc cu plăcere în jurul casei, Dremel propune **trusa de proiect pentru reparații casnice Dremel 3000**, iar pentru cei care preferă să bricoleze la decorarea locuinței, Dremel sugerează **trusa pentru proiecte de decor casnic Dremel mașină de gravură și pistol de lipit 930**.*

Trusa de proiect pentru reparații casnice Dremel 3000

Această trusă conține unealta populară multifuncțională Dremel 3000, 3 atașamente utile și 105 accesorii de înaltă calitate, originale, inclusiv accesoriile EZ SpeedClic, care să permită schimbarea rapidă și facilă a accesoriilor. Trusa de proiect pentru reparații casnice include de asemenea o broșură cu proiecte pentru reparații casnice, care să îi inspire pe cei care o folosesc, în așa fel încât să poată începe imediat utilizarea trusei.

Trusa pentru proiecte de decor casnic Dremel mașină de gravură & pistol de lipit 930

Trusa conține atât pistolul de lipit Dremel 930 cu temperatură duală, cât și mașina de gravură Dremel 290. Această trusă de proiect pentru decorațiuni casnice include de asemenea o broșură cu proiecte pentru decorațiuni casnice, care să inspire utilizatorii, astfel încât să poată folosi trusa imediat și este mai mult decât potrivită pentru a aduce un zâmbet pe fața pasionaților de DIY. Reprezintă cadoul ideal pentru cei cărora le place să creeze decorațiuni acasă, precum și să abordeze proiecte ușoare de DIY.

Specificațiile tehnice ale produselor:

Unealta multifuncțională Dremel 3000:

Puterea nominală: 130 W

Tensiunea: 230 V

Masa: 0,55 kg

Lungimea: 19 cm

Turația fără sarcină: 10.000 - 33.000 rotații/minut

Setarea de viteză: Variabilă

Sistem de schimbare rapidă a accesoriului: Da - EZ Twist

Presiunea acustică: 77,4 dB(A)

Intensitatea acustică: 88,4 dB(A)

Vibrațiile: 2,4 - 5,4 m/s²

Mașina de gravură Dremel 290:

Puterea nominală: 35 W

Tensiunea: 230 V

Masa: 0,31 kg

Lungimea: 17 cm

Curse pe minut: 6.000

Presiunea acustică: 86 dB(A)

Intensitatea acustică: 97 dB(A)

Vibrațiile: 7,7 m/s²

Pistolul de lipit Dremel 930:

Tensiunea: 100 - 240 V

Masa: 0,20 kg

Lungimea: 14 cm

Temperatură dublă: 105 / 165 °C

Diametru baghetă de lipit: 7 mm

Cu daruri care vor face munca de acasă, reparațiile și întreținerea, precum și toate tipurile de hobby-uri decorative mult mai ușoare și mai accesibile, un an nou creativ este gata să sosească!

Mai multe detalii puteți găsi pe <http://www.dremeleurope.com/specials/xmas-promo-2014/ro/ro/>.

Contact pentru jurnaliști:

Oana Păduraru

Telefon: (021) 4057565

Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii și servicii. În anul fiscal 2013, cei aproape 281.000 de angajați au generat vânzări de 46,1 miliarde de euro (Notă: Ca urmare a unei modificări în normele legislative care reglementează consolidarea, cifrele din 2013 pot fi comparate doar într-o măsură limitată cu cifrele din 2012). Grupul Bosch este structurat în patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie și echipamente pentru construcții. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH și cele aproape 360 de filiale și companii regionale din peste 50 de țări. Prin includerea partenerilor comerciali și de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de țări. Această rețea internațională de dezvoltare, producție și vânzare reprezintă fundația creșterii continue a concernului german. În 2013, Bosch a investit aproximativ 4,5 miliarde de euro în cercetare și dezvoltare și a înregistrat aproape 5.000 de patente pe plan internațional. Aceasta înseamnă o medie de 20 de patente pe zi. Prin toate produsele și serviciile sale, Bosch sporește calitatea vieții, oferind soluții care sunt atât inovatoare, cât și utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viață”.

Compania a fost înființată în 1886 la Stuttgart de către Robert Bosch (1861-1942), sub denumirea „Atelier de mecanică fină și inginerie electrică”. Structura specială a proprietății Robert Bosch GmbH asigură libertatea antreprenorială a grupului Bosch, permițând companiei să planifice și să facă investiții semnificative pentru asigurarea viitorului său. 92 de procente din acțiunile Robert Bosch GmbH sunt deținute de fundația caritabilă Robert Bosch Stiftung GmbH. Majoritatea drepturilor de vot sunt deținute de Robert Bosch Industrietreuhand KG, un trust industrial. Funcțiile de conducere antreprenorială ale grupului sunt îndeplinite de acest trust. Restul de acțiuni sunt deținute de familia Bosch și de Robert Bosch GmbH.

Pentru mai multe informații, accesați paginile de internet www.bosch.com și www.bosch-press.com.